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Llegenda Calculs Estructurals
//
A_COBERTA / ESTAT DE CARREGUES PROPIETATS DEL MATERIAL [LARIX DECIDUA]
/
Al Biga de fusta massissa verda de Larix / estructura/ 15 x 24 cm /
A2 Panell contratxapat tipus Schuler Blockholz /acabat / e: 2 cm /// Sobrecarrega d’us Forjat (CTE): 200 kg/m? (categoria A1) Densitat: 575 kg/m3 Compressié Perpendicular: 27 kg/cm?
A3 Aillament termic / e: 18 ¢ / Sobrecarrega d"us Coberta(CTE): 100 kg/m? (categoria G1) Resistencia caracteristica: Tallant: 40 kg/cm?
A3.1 Lamina d’estanqueitat / Carregues mortes (CTE) : 100 kg/m? Flexié: 300 kg/cm? Moduls d’elasticitat:
A4 Bigueta de fusta massissa verda de Larix / estructura / 8 x 18 cm Neu: (Eurocodi 1_ parts 2 i 3) Traccié Paral-lela: 210 kg/cm? Paral-lel a la fibra: 120.000 kg/cm?
A5 Panell contratxapat tipus Schuler Blockholz / tancament / e: 3 cm Traccié Perpendicular: 4 kg/cm? Perpendicular a la fibra: 4.000 kg/cm?
- A5.1 Rastrells de fusta de larix / tancament /5 x 5 cm S =40-[10+ (A, _/350)] kg/m? Compressié Paral-lela: 230 kg/cm? Tallant: 7.500 kg/cm?
A6 Panell de Zinc / tancament / e: 2mm
A7 Canel6 de Zinc / drenatge / e: 2mm On:
B1 A8 Lamina impermeable / tancament S, és la carrega de neu amb un valor minim de 90 kg/m? MODEL DE CALCUL (ROBOT AUTODESK)
< A és la altitud de referéncia de la figura A9 en m.
B2 W S, =40 -[1,0 + (500/350)*] = 120 kg/m?
B3 T e
= B4 B_FACANA ‘;‘/.‘" .,‘-, i,_ﬁ f: -
B6 — B5 o o e
B1 Biga de fusta massissa verda de Larix / estructura / 11’5 x 20 cm
B7 B2 Biga de fusta massissa verda de Larix / estructura /11’5 x 20 cm —
B3 Llinda de fusta massissa verda de Larix / tancament / 40 x 6’5 cm =
B4 Junta d’assentament =
B5 Pre-marc de fusta massissa amb goter6 / fusteria &
B6 Marc de fusta massissa fixe / fusteria g A2 A3 A4 A5 A6 A7 - - i
B7 Triple vidre s s = 05
B8 Marc de fusta practicable /fusteria = 011050 0’102,20
B9 Gotero de txapa amb segellat d’estanqueitat / fusteria / e: 2mm - g;g gég
B10 Ampit de fusta massassia de Larix verda / fusteria / 40 x 6’5 cm = . 5 = ;33
i B11 Connector entre biges / estructura = Fig. A9 Eurocodi. Valors d’altitud de referéncia ) -y L MYY, (kNm/m) ’
B12 Aillament termic / e: 15 cm = Vent (CTE): ELU 2 (Us+Neu+VentX). Compressions perpendiculars a la fibra ELU 4(VentX). Moments en l'eix Z
BS g%% B13 Lamina d’estanqueitat / tancament g
B14 Goeterd de txapa amb segellat d’estanqueitat / tancament = .59, C. "¢,
B15 Remat inferor de fusta massissa de Larix verda / estructura / 40 x 6’5 cm — 04 " 0, 14
B16 Goteré de txapa amb segellat d’estanqueitat / tancament / e: 2mm = 7@ On: e W 0(;3 D‘::'u;’w' i R X A Z“: :j b2 y i i e
B17 Biga de remat de fusta massissa seca / estructura / 15 x 25 cm = ] |l — b | B3 — q, és la pressi¢ dinamica del vent, amb valor 50 kg/m? s 004*130:15|;°i°‘;°-1322 ool 4):2; ' o A R o1 g1g et o o k" :: 0"; °-§‘; " %215
B18 Panell de contratxapat tipus Schuler Blockholz / acabat / e: 2 cm - ] [— L B6 c, és el coeficient d’exposicié = 2 (grau d’aspror del terreny III, algada 6) °'73 " 005 011 016\c020 JESRO2IEIE oy Mo R s b oo eI s o (RGOt osz o s
1 B19 Aillament térmic / e: 18 cm — ] | — ol ¢, és el coeficient eolic de pressid (segons geometria) ER 4].1:'.2:‘25 030 039 . o am o “, TR em e o o B o o O oz o B o 0w i 044
| | L] | L] ] | L] ] | | _ - B9 B20 Panelll contratxapat tipus Schuler Blockholz / acabat / e: 2 cm = [ — R i) :j: :: — 4 o 9% 005 on  ogs 023 . i vor g1 “* 008 0o oM o ol o 0ss i "'3"0‘5'0'10 R R e 02 0ot
. — ) S— — 7 ) S—— — B0 B21 Estructura Balloon Frame / estructura / 7 x 18 cm % B - e Coeficients eolics a les facanes: ‘“m ::: 0;4 + 50 :’" 17 —] ggg TI e 0'0:02 = O'Z:g o - o e . :ZZ °’:’w°"z12 ’W oo 00 8%‘5
\_/ 5 e —— B22 Marc de fusta massissa fixe / fusteria — i i il Coressis Vent “x” = 0,7 (esveltesa <0,25) o 4,;’“. - s o "o ** 0o oot gy 099 020 035 55 0"23:0:’;6 B o oo 012 Y 822;
L e B11 B23 Teula de fusta de larix seca / tancament / e: 2 cm F5 F6 F7 — o / - C s VENt“X” = -0,3 (esveltesa <0,25) R L2 B o P U OB AR S o B 7 0o PP s . 832
D5 ] — B12 B24 Rastrells de fusta de larix / tancament /5 x 5 cm } ; % - Cprensis VN “y” = 0,8 (esveltesa 0,5) O3_—04-081-060-067072076-08% 1 90 SOt nET T e 5 AU X 2 e 0AiARBR I retrtr XA w (k/m) [
B25 Canal$ de drenatge d’alumini / instal-lacions § § — SRR RRRARAE ISR AR ERRAHRRAFARE SRR ARRARRFRIRAY; o) B C,., vent“y” = -04 (esveltesa 0,5) SXX, (kgfiom2) Base vector x-0, y=0, 2=1.8958
A8 C1 = < B13 B26 Lamina impermeable / tancament i i % Q( ( ( (( ((,(( < F FACANA SUD_ELU 2 (I:Ts+Neu+VentX). Compressions perpendiculars a la fibra FACANA SUD_ELU 5 (VentY). Moments en l'eix Z
A A ] ] - Coeficients eolics a les cobertes
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N E2 2 Dol o ot s Schtlor Block ol ) scroat 12 o et em L S S S = A fows o= " (i g oo oo o on R "
,,,,,,,,,,,,,,,, E3 C2 Panell de contratxapat tipus Schuler Blockholz / acabat / e: 2 cm HL == = Bi0 —H J M o '2::""30 ;‘:2 s '1"3? R 4 oo *’:l dbe ,,:,'170.1'4 o0 0% ":7 N, L o, 080 i 081
F3.1 H E4 C3 Aillament térmic / e:18 cm ; \\\7 5 \\\ \\\ % 1 2 / I 014 i 10 Planta = 7053‘0’6170.79 097 159 -l.a; 147 -"as_‘lss. R -1:)0:2 -04':; v ol | ggi 0,18 0200':720'“3 -;),ﬂﬁ 0'030'070‘09 M o _;3’1 0,00 0,07 1034 u[':; O:Z] — ggg
T RN = A=K A A E5 C4 Estructura Balloon Frame / estructura / 7 x 18 cm | e - & — o Cc8 |- C1 ] 1 L o (R el - e .. L 11%;) Ll 290 o0 o g gy o0 L | ) | e
E6 C5 Panell de contratxapat tipus Schuler Blockholz / acabat / e: 2 cm = == - . - V—— ‘ — e e S B b o o I g 198 00 aws 0% 204 1 e o e o 1 o , = oo
7777777777777777777 E7 C6 Paviment de fusta massissa / acabat / e: 2 cm — | | == | | |IE= =558 N A I T i e iiaiaiiaiaais biaaiinsia cublerta @ At} L ?2' Ca M 2 a5 - am oz o . =§8§ 045200 s 04 RO RO RO 0008 /00 200100005000 2§ —Jeer
;f\\ . C7 Lamina d’estanqueitat / tancament B2 = — el B E- § ‘ § ? - S0 +Zog *33 @ 52, (kgflcm2) B o s raes
Voo F1 C8 Biga de fusta massissa verda de Larix / estructura / 11’5 x 20 cm AN - “ 1 i L0
\\\ / \ % K 15 - 110 “2% L2 @ FACANA OEST_ELU 2 (Ijs+Neu+VentX). Compressions perpendiculars a la fibra FACANA OEST_ELU 4 (Vent X). Moments en l'eix Z
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\";\ \\ D) UIreccion gel viento 130 s 6 s 220v COMPROVACIONS
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D_INSTAL-LACIONS " COMPRESSIO PERPENDICULAR A LA FIBRA: ENCASTAMENT DELS NUSOS:
P = I i PN
/’ | D1 Circuit tancat calefaccié /installacions ej[:i W Resisténcia de calcul: Resisténcia de calcul (tallant):
j \ D2 Circuit principal ventilacié / instal-lacions F3.1 — /,{;Qg»
‘;” / \ D3 Subministrament habitacions aire net / instal-lacions ’A—,% L O N : [ fd,% =k, .. (fk,% / ) = 0,80 - (27/1,3) = 16,6 kg/cm? fd,t =K,oq - (£ /Y,) =090 - (40/1,3) = 27,7 kg/cm?
I /// | D4 Txapa metalica optimitzaci6 radiadors / instal-lacions B21 L = o | J
"J‘ //’ \\\ D5 Radiadors / instal-lacions B20 i pav S e ) s on: on:
I \ D6 Il'luminacié embeguda / instal-lacions B19 ] = == v . - 0 . Y gl ERL S A R A A= A =B el
,w‘/ \ — = ] Y, = 1,30 (fusta serrada) Y, = 1,30 (fusta serrada)
/ | B18 /h,, s i Rendhrisdels A@m) _Tons (Seg““"g”’aé 1SS . Kk, ..=0,80 (Clase de servei 2, duracié mitjana) K, i =090 (Clase de servei 2, duraci6 curta)
B21 \ Vil " o [ ; 7 & z<10 :,3 fo,nﬁ
B13 - Fs i S —] / // / 150 2;‘:0 : § H‘"’ﬁ]‘ Comprovacio6 per a ELU 2 (Neu = 120 kg/m?) Moment de reacci6 (Mr):
v °
B20 E_DRENATGE W e ‘:““' LT ‘]’— Anex D DBSE-AE. Coeficients edlics coberta a una agua. R= fd,t -Ad=277-(11,5100)=32 T
B19 94,90 / f01,90 <1
— E1 Graves 494/16,6=0,3<1 Mr=32-0,26=8,3mT/m > 0,11 mT/m
B23 — E2 Bloc de fusta massissa / drenatge / e: 6 cm ~~ E9 Valors finals:
B18 E3 Terra vegetal I Vent “X” pressié = 70 kg/m? Comprovacio6 per a ELU 2 (Neu =400 kg/m?) FLETXA BIGA COBERTA (Calcul fet amb programa Finnwood)
E4 Panell filtrant / drenatge / e: 6 cm
B24 E5 Capa geotextil / drenatge Vent “X” succi6 = -30 kg/m?2 9/16,6=0,54<1 Perfil (b x h): 150 x 250 mm
E6 Lamina impermeable Longitud: 11000 mm
F3 E7 Terraple Vent “Y” pressio (fagana) = 80 kg/m? FLEXIO SIMPLE FACANES (VENT): Angle: 10 °
E8 Tuberia d’evaquacié Espai: 1800 mm (per a carregues superficials)
B25 E9 Formigé de neteja Vent “Y” succié (fagana) = -40 kg/m?2 Resistencia de calcul:
— E10 Graves S S e e L S Posici6 recolzaments: Disseny parametres
B26 L e b o e L e L S Vent “Y” pressi6 (coberta) = 10 kg/m? fy., = kmod - (f  /Ym)=090-(300/1,3) = 207 kg/cm?
e D e D Llum 1: 3000 mm Permes f, L/300
Vent “Y” succid (coberta) = -85 kg/m? on: Llum 2: 1100 mm Permes f,__ 1./200
F9 Y, = 1,30 (fusta serrada) Llum 3: 2000 mm
F_PREEXISTENCIES Kk, ..=090 (Clase de servei 2, duracié curta) Llum 4: 2200 mm
—_ Voladiu esquerra: 750
F1 Mur de contenci6 / estructura / e: 45 cm F8 COMBINATORIES Voladiu dreta: 1400
F2 Socol mamposteria
F3 Biga de fusta massissa seca de Larix / estructura ELU 1: 1,35-PP + 1,35-CM + 1,5-Neu + 0,75-Us + 0,75-VentY Inércia en l'eix Y: Resultats
F4 Biga de fusta massissa seca de Larix / estrructura Iy =2 - (100-11,5%12) + 2:100-13,5% = 49123 cm* Actual Admisible
\\“-\\_\ ,/-\\\ /_,,/ F5 Bigueta de fusta massissa seca de Larix / estructura ELU 2: 1,35-PP + 1,35-CM + 1,5-Us + 0,75-Neu + 0,75-VentY Wy = Iy /%, =49123/19 = 2585 cm?®
1 /;‘”/ F6 Taulons de fusta massissa seca de Larix / tancament Llum 1: f, 3’44 mm 10’12 mm
S F7 Teula de fusta seca de Larxi, 2 capes / tancament ELU 3: 1,35-PP + 1,35-CM + 1,5-VentY + 0,75-Neu + 0,75-Us Comprovacio6 per a ELU 4 (Vent X) f . 2’90 mm 15’19 mm
F8 Sabata de formigo6 armat/ fonamentacid Llum2: f, 0’47 mm 540 mm
F9 Solera de formigd aramt / fonamentacio ELU 4: 0,8-PP + 0,8:CM + 1,5-VentX Oym / fd'm <1 f . 042 mm 810 mm
Llum3: f, 0’86 mm 6’75 mm
ELU 5: 0,8-PP + 0,8-CM + 1,5-VentY M, /f, W, <1 £ 0’72 mm 1012 mm
Llum4: f, 129 mm 7’42 mm
ELU 6: 0,8-PP + 0,8:CM + 1,5-VentY (sentit contrari) 6000 /2072585 =0,012< 1 £ 1’07 mm 1114 mm
Detall constructiu facana sud Detall constructiu facana nord 18. Seccio Fugada
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